
ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ 

(дистанційний режим) 

Галузевої конкурсної комісії та апеляційної комісії  
Конкурсу з управління персоналом і економіки праці 

                                                                          (назва галузі знань, спеціальності, спеціалізації) 
від 12 квітня 2021  року 

     

 

Присутні: 15 членів (з 17) Галузевої конкурсної комісії, 3 члена (з 3) 

апеляційної комісії. 
СЛУХАЛИ: Другу апеляційну заяву студентки Лєдовської Анастасії 

Іванівни  від 10 квітня 2021. 

1.04.2021 року Лєдовська А.І. звернулася з офіційним зверненням, яке 
згідно умов Конкурсу вважається формою апеляції до Комісії. Звернення було 
розглянуто вчасно апеляційною комісією і рішення та лист-пояснення 
оприлюднено на сайті базового ЗВО. 10.04.2021 року Лєдовська А.І. звернулася  з 
другою апеляційною заявою, що не передбачено умовами Конкурсу. 12.04.2021 р. 
Галузева конкурсна комісія та апеляційна комісія розглянули другу апеляційну 
заяву  Лєдовської Анастасії Іванівни  від 10 квітня 2021.  Повторна перевірка 
наукової студентської роботи Лєдовської А.І. на плагіат (звіт з унікальності згідно 
перевірки знаходиться в апеляційні комісії) показала, що рівень унікальності 
роботи є найнижчим і складає 34%, що є грубим порушення  пункту 7, розділу 4 

Положення про Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей 
знань і спеціальностей (наказ МОН №605 від 18.04.2017).  

ВИРІШИЛИ: 
 Апеляційна комісія та Галузева конкурсна комісія розглянули студентську 
наукову роботу студентки Лєдовської Анастасії Іванівни  відповідно до її заяви 
від 10 квітня 2021 року та вирішила визнати, що студентка Лєдовська Анастасія 

Іванівна порушила пункт 7, розділ 4 Положення про Всеукраїнський конкурс 
студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей  (наказ МОН №605 
від 18.04.2017). Обидві комісії підтверджують факт академічного плагіату та 
спільним рішенням знімають відповідну наукову роботу з Конкурсу. 
                                                                    

Голова апеляційної комісії:                Г.С. Лопушняк 
               (підпис)                                       (прізвище, ініціали) 

Члени апеляційної комісії                 Г.О. Дорошенко_ 
              (підпис)                                      (прізвище, ініціали) 

 

                                                   __________          _В.І. Лаптєв_ 
              (підпис)                                      (прізвище, ініціали) 

 

Заступник Голови галузевої конкурсної комісії       Г.В.Назарова 
 


